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第６回定例委員会会議録 

教 育 長 ）  開会宣言 

教 育 長 ）  会議成立の宣言 

教 育 長 ）  会議録署名委員の指名（河盛委員） 

教 育 長 ）  それでは、審議に入ります。日程第１、専決報告第１２号

「芦屋市スポーツ推進審議会委員の委嘱について」を議題とし

ます。提案説明を求めます。 

スポーツ推進課長）    〈議案資料に基づき概略説明〉 

教 育 長 ）  説明が終わりました。質疑はございませんか。 

         西端校長の着任は４月１日でしたが、なぜ報告が遅くなった

のですか。 

スポーツ推進課長）  まだ、会議が１回も開かれていませんでしたので、タイミ

ングを逃している形になっております。遅れていましたので、

今回、専決報告させていただきました。 

教 育 長 ）  会議が１回もなかったとは、何の会議がですか。 

スポーツ推進課長）  スポーツ推進審議会が１度もありませんでしたので、タイ

ミングを逃しておりました。 

教 育 長 ）  教育委員の皆さんから御指摘があるのは、審議会、委員会

があろうがなかろうが、任期が４月１日からであれば、４月の

教育委員会で報告すべきということです。 

社会教育部長）  報告が大変遅くなりましたことを、お詫び申し上げます。 

木 村 委 員 ）  別に追求はしませんが、どうして遅くなったのかは、きち

んと原因を究明して、対策をするようにしてください。 

越 野 委 員 ）  ホームページを見ますと、この審議会の会議録が平成３０
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年度までしか載っていなかったのですが、令和元年と令和２年

は開催されていないのでしょうか。 

スポーツ推進課長）  令和元年度及び令和２年度につきましては新型コロナウイ

ルス感染症の拡大により中止となっております。 

越 野 委 員 ）  せっかく審議会があるのに開催されていないのかというこ

とになりますので、一度確認をお願いしたいと思います。 

         もう１点、この審議会にも市民委員が入っているのですが、

市民委員を入れる目的として、私の理解では、市民の皆さんに

市政に参加してもらって、幅広く市民の皆さんの意見を取り入

れるためと理解しているのですが、その理解で間違いはないで

しょうか。 

スポーツ推進課長）  はい。 

越 野 委 員 ）  今、入っていただいている権藤委員ですが、ホームページ

を見ましたら、２年前にはこの審議会の事務局側として入って

いらっしゃいました。スポーツ推進課にもいらっしゃって、そ

の後にも県のスポーツ振興課にいらっしゃったり、多分スポー

ツ財団の理事もされていたり、どちらかというと、市民という

よりも専門家の方でいらっしゃるので、専門委員としてお名前

が挙がっていてもいいのかなと思うのですがいかがですか。 

市民委員として公募したときに、作文を書いてもらって選

ぶことになると思うのですが、そうすると権藤委員は芦屋の

スポーツに本当に精通されている方なので、他にそれ以上の

作文を書ける方はなかなかいらっしゃらないのかなと思いま

す。もちろん今入っていただいていることに何も問題はない

のですが、もし、次、市民委員を選考されるときには、その
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辺りも考慮していただけたらなと思いました。 

スポーツ推進課長）  選考に関しましては、名前を伏せて選考委員が原稿を読ん

で、採点をしていただいています。今後、検討していきたいと

思います。 

木 村 委 員 ）  すごく立派なことを書いて、知識が深くてというところを

評価すると、一般の市民のかたにはなかなか難しいので作文を

どういう視点で評価するのかということが大事だと思います。 

今おっしゃったように、専門家ではなく一般市民としての

意見を幅広く取っていくというのであれば、あまり専門的に

よく分かっている人を選ぶのがどうなのかという問題も出て

きます。かといって、何も知らない方を入れると議論が混乱

することもあるので、その辺りの評価基準をどうするのかは、

よく考えておかないと、立派な作文を書いた人を採用するの

は、ちょっと違う視点も必要かもしれません。 

教 育 長 ）  お勤めの役職等が変わられた方も何人かいらっしゃいます。 

スポーツ推進課長）  比嘉委員も芦屋大学から桃山学院教育大学に異動なさって

おります。 

上 月 委 員 ）  コロナ禍ですが、今後、会議の開催はどのような形で行わ

れるのですか。 

スポーツ推進課長）  まん延防止など、いろいろ状況は変わってきておりますの

で、できればＷｅｂ開催のような形をとりたいと思っています。

ただ、その環境のない方もおられますので、来ていただくこと

も含め、できる限り書面開催を避けるような形で進めていく準

備はしております。 

教 育 長 ）  他に質疑はございませんか。 
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         無いようですので、これをもって質疑を打ち切ります。 

         これより採決いたします。 

本案は、原案どおり承認することに御異議ございませんか。 

              <異議なしの声> 

         御異議なしと認めます。 

よって本案は原案のとおり承認されました。 

        〈専決報告第１２号採決。結果、承認（出席委員全員賛成）〉 

教 育 長 ）  閉会宣言 


